

— Hasznos tippek kezdő és haladó vanlifereknek

Dunakanyar

Guide

3 napos és 1 hetes terv

Hova menj? Hol egyél? Hol parkolj? Mit nézz meg?

A leghasznosabb infók (nem csak) vanlifer szemmel.

Csodaszép táj, menő éttermek, hangulatos bárok, szuper lakóautós spotok, hogy a feledhetetlen kaland ne csak emlékek, de fotók formájában is megmaradjon!

Nem csoda, hogy nekünk is ez az egyik kedvenc hazai úti célunk.

A Guide használatához: a legtöbb étterem, spot és hely neve linkesítve van, úgyhogy csak kattintanod kell, és máris eléred a vonatkozó infókat.



Dunakanyar Guide

Útiterv 3 napra – 1. verzió

- 1.nap: Vác bevásárlás - Verőce, Kismaros, Nagymaros, Kisoroszi Szigetcsúcs kajak/kenu túra - Királyrét vadkemping
- 2.nap: Kisebb túra a környéken - Nagymaros strand - Visegrád komp - Visegrád Vár - Vadkemping valahol a környéken
- 3.nap: Leányfalu strand - Szentendre - Vissza Budapestre

Útiterv 3 napra – 2. verzió

- 1.nap: Szentendre városnézés és strand - Visegrádi Vár és vadkemping a környéken
- 2.nap: Rám szakadék/Vadálló kövek túra - Pilismaros, Dömös kemping és strand
- 3.nap: Nagymaros komp - Séta és strand a környéken vagy kajak/kenu - Vissza Budapestre

Útiterv 7 napra

- 1.nap: Vác bevásárlás - Verőce, Kismaros, Nagymaros Strand - Királyrét vadkemping
- 2.nap: Csóványos túra - Verőce, Kismaros, Nagymaros séták és strand - Vadkemping a környéken
- 3.nap: Verőce, Kismaros, Nagymaros, Kisoroszi Szigetcsúcs kajak/kenu és strand - Zebegény strand vadkemping
- 4.Esztergom Városnézés - Pilismarót, Dömös strand és kemping/vadkemping
- 5.Rám-szakadék/Vadálló kövek túra - Pilismarót, Dömös strand és kemping/vadkemping
- 6.Visegrádi vár - Leányfalu strand - Szentendre városnézés - Vadkemping a környéken
- 7.Postás strand Szentendre - Vissza Budapestre

Bal part

Vác, Verőce, Kismaros, Nagymaros, Zebegény, Szob

Kemping/Vadkemping

Ipolykapu Kemping Szob: Mindennel felszerelt kemping a szobi Dunaparton.

Királyrét Vadkemping

Zebegény Vadkemping

Gyalog és biciklis túraútvonalak

<https://kirandulastippek.hu/dunakanyar?tag=gyalogtura>

<https://funzine.hu/2023/05/15/utazas/5-lelegzetelallito-kerekparos-utvonal-a-festoi-dunakanyar-videken/>

https://www.mozgasvilag.hu/kerekpar/turautak/dunakanyar-kerekpartura-szodliget-zebegeny_

Kajak/kenu bérlés

Kismaros: <https://www.facebook.com/kajakenukismaros/>

Nagymaros: https://www.facebook.com/kajak.kenu.btz/?locale=hu_HU

Zebegény: https://www.mozgasvilag.hu/kerekpar/turautak/dunakanyar-kerekpartura-szodliget-zebegeny://www.facebook.com/DepoZzebegeny/?locale=hu_HU

Szob: https://www.facebook.com/vacikajakkenukolcsonzo/?locale=hu_HU

Bal part

Vác, Verőce, Kismaros, Nagymaros, Zebegény, Szob

Éttermek, bárók

Zsengelő Café - Verőce: Családbarát kávézó, söröző Verőcén a Gorka Múzeumnál.

Útonálló Burger - Verőce: Szuperfinom burgerek Verőcén.

Ájj Burger - Kismaros: Kismaros legfinomabb hamburgerei közvetlenül a Dunaparton.

Piknik Manufaktúra - Nagymaros: a Piknik Manufaktúra az egyik leghangulatosabb hely a Dunakanyarban. De a Piknik nem pusztán hangulatos, hanem egy egészen egyedülálló, varázslatos világ. Sós-Nepper Dorka és férje, Sós László olyan helyet hoztak létre Nagymaroson, hogy aki egyszer idecsöppen, azt valószínűleg örökre rabul ejti.

Nomád Bár - Nagymaros: Meztlábas Duna-parti szórakozóhely, kemping és lovasudvar Kis-és Nagymaros között szemközt a Szentendrei szigetcsúccsal és a visegrádi várral.

Zsigi Büfé - Nagymaros: Nagymaros és Kismaros közötti Eurovelo 6-os bringaut mentén. Árnyas, családbarát hely Középmaroson.

Tandem Bár - Nagymaros: Megtaláltok minket Nagymaros és Zebegény között a bicikli út mellett! Érkezhettek biciklivel, kenuval, gyalog vagy autóval, gyerekekkel akár kutyával. Hozhattok tollast, petangot, bármilyen játékot! Várunk titeket a hét minden napján!

Mókus Söröző - Zebegény: 1987 óta szimbolikus törzshelye a Zebegénybe látogatóknak. A falu központjában, a hét minden napján nyitva!

Füstölő Sarok BBQ - Zebegény: A jellemzően tiszta füsttel, sóval és borssal fűszerezett húsok mellé kenyeret, krumplit és szószokat kapunk, a kulináris élményt kézműves sörrel tehetjük teljessé. A Füstölő-szezont zenés gasztro minifesztiválok és tematikus főzések színesítik.

Bal part

Vác, Verőce, Kismaros, Nagymaros, Zebegény, Szob

Fesztiválok

Waldorf Fesztivál: A Waldorfeszt egy alulról szerveződő, többnapos szabadtéri fesztivál, amely mindenki számára látogatható.

A szervezők célja egy olyan kulturális tér teremtése, ahol bemutatkozhatnak fiatal művészek, civil szervezetek, ahol eszmét cserélhet bárki, mindezt szabadon, nyugodtan, egy békés környezetben.

A rendezvény arra törekszik, hogy segítsen, ismeretet terjesszen, kapcsolódást nyújtson, visszatérünk a természethez és védjük a környezetet a szórakozás, táncolás megélése mellett.

Bánkító Fesztivál: Magyarország legnagyobb kifestiválja.

Vénégy Fesztivál: Bámulatos színházi és utcaszínházi produkciók, király koncertek, összművészeti programok, önfelelt szabadság a mesés Dunakanyarban Nagymaroson.

Nagymarosi Csípős Fesztivál: A gasztromazochisták, csípőskedvelők, chilitermesztők országos és nemzetközi ünnepe.

Tipp:

Lakóautóval mennél fesztiválozni?

Bérelj tőlünk lakóautót legalább 10 napra úgy, hogy abban a fesztivál is benne legyen, és mi elengedjük a 15%-os fesztivál felárat.

Jobb part

Szentendre, Visegrád, Dömös, Pilismarót, Esztergom

Kemping/vadkemping

Pap-szigeti Kemping - Szentendre

Danu Kemping - Dömös

Partifecske Kemping - Pilismarót

Tipp: Vadkemping lehetőségek Dömös és Pilismarót környékén szinte mindenhol találhatóak a Duna partján. Ajánlott a Park4Night alkalmazáson böngészni.

Éttermek, bárók

Dalmát Szamár - Szentendre

Álomlángos - Szentendre: Az Álomlángos több mint 50 éve közkedvelt hely a Szentendrére látogatók körében.

Kacsakő Bisztró - Szentendre: Kávé közel a Dunához – Szezonban Szentendrén a Dunakorzó pesti végén Chillout, barátok, gyerekek, homokozó, kutyák, koncertek, fröccs.

Adria Café - Szentendre: várjuk sok szeretettel balkáni ételekkel, kávékülönlegességekkel, egyedi borkínálattal Szentendre szívében, a Bükkös patak partján!

Panificio il Basilico - Szentendre: Kutyás kirándulás előtt, vagy után ugorjatok be és vegyetek magatokhoz valamilyen illatos péksütit vagy hagyjátok magatokat elcsábítani és maradjatok egy kicsit a teraszon, hogy a friss levegőn kérjétek ki a reggelit, az ebédet vagy akár egy korsó kézműves sört! A négy lábú kísérőknék pedig a pékségben és étteremben mindig friss vízzel és finom jutalom falatkákkal kedveskedünk.

Jobb part

Szentendre, Visegrád, Dömös, Pilismarót, Esztergom

Éttermek, bárók

Folt kávézó - Szentendre: Teaház, kávézó, kultúrkocsmá egy helyen Szentendre szívében. Hangulatos kerthelyiséggel.

Barlang Klub - Szentendre: A Barlang a Dunaparti Művelődési Ház pinceklubja. Szentendre autentikus rendezvényhelyszíne, közösségi tere.

Gazebo Café - Leányfalu: Kellemes környezet, kávé, szendvicsek, üdítők és vidám, kedves kollégák várnak rád a Gazebóban!

Gomba Büfé - Leányfalu: A focipálya és a hajókikötő szomszédságában, népszerű bringás pihenő. Nagy gesztenyefák árnyékában sör, pogácsa, jó hangulat.

Hableány Étterem - Leányfalu: A Hableány Étterem több mint 20 éve, 1986 óta várja kedves vendégeit. A vezetőség már a kezdetek óta nagy hangsúlyt fektetett, hogy éttermünkben hangulatos és családias környezettel láthassuk vendégül Önt és kedves családtagjait, barátait. Éttermünk teraszáról hangulatos panoráma nyílik a Duna partjára.

Betyár Batyu - Dömös: Gasztrokocsmá és kultúrplacc " A hely , ahol jó lenni !"

Danu Kemping étterme - Dömös: Egyszerű de hangulatos kis étterem a Duna partján, nagyszerű terasszal és kilátással.

Könyvtár Büfé - Pilismarót: Közvetlen a vízparton található ez a büfé és a camping. A büfében kapható ételek: gyros, pizstráng, hekk, lángos, palacsinta, sült kolbász, csülkös babgulyás, fagylalt, hűtött üdítők, sörök, borok, rövid italok. A campingben áramot és vizet is tudnak az itt megszállóknak biztosítani.

Jobb part

Szentendre, Visegrád, Dömös, Pilismarót, Esztergom

Éttermek, bárók

Partifecske - Pilismarót: Nyugalomra, csodálatos természeti környezetre, néhány napnyi feltöltődésre, pihenésre vágysz? Kiszakadva a mókuserékből lecsillapítanád széleseben pörgő gondolataidat? Akkor Pilismaróton a helyed! A Partifecske és kis kempingje az a hely, amelyre szükséged van! Itt lerúghatod a cipődöt, lazán öltözve megszabadulhatsz hétköznapi gondjaidtól.

Jó kalandozást és feledhetetlen élményeket kívánunk!

Megköszönjük ha küldesz nekünk néhány fotót a lakóautós

kirándulásról, vagy megjelölsz minket Instán: [@vanlifehungary](https://www.instagram.com/vanlifehungary)

